
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Фізична культура і спорт» 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт 

галузі знань 01 Освіта / Педагогіка

У нормативних документах на рівні держави, зокрема у Законах України 

«Про освіту», «Про вищу освіту», «Про фізичну культуру і спорт» основною 

ідеєю є якісна професійна підготовка майбутніх фахівців. Тому, формування 

компетентностей у майбутніх фахівців фізичної культури і спорту, здатних до 

практичної діяльності, їх сталого професійного розвитку та 

конкурентоспроможності на ринку праці залежить від розроблених закладами 

вищої освіти освітньо-професійних програм.

Освітньо-професійну програму «Фізична культура і спорт» галузі знань 

01 Освіта/Педагогіка першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

розроблено науково-педагогічними працівниками кафедри теорії та методики 

спорту спільно з роботодавцями і здобувачами вищої освіти. В ході 

обговорення змісту освітньо-професійної програми і навчального плану 

з’ясовано, що важливим у професійній діяльності тренера дитячо-юнацької 

школи є глибоке розуміння методики тренувальних занять з дітьми 

шкільного віку. Тому, маємо пропозицію розширити зміст дисципліни 

«Теорія та методика обраного виду спорту» розділом «Методика роботи зі 

спортсменами молодшого та юнацького віку» або впровадити до циклу 

професійної підготовки для вивчення навчальну дисципліну «Дитячий та 

юнацький спорт» або ввести до каталогу вибіркових дисциплін вільного 

вибору здобувачів вищої освіти для вибіркової частини навчального плану 

ОП «Фізична культура і спорт» подібний освітній компонент.

Загалом загальні та спеціальні компетентності носять практичний 

характер і можуть бути використані у професійній тренерській діяльності. 

Необхідно зазначити, що добір обов’язкових та вибіркових освітніх 

компонентів 01111 Фізична культура і спорт за першим (бакалаврським) рівнем 

вищої освіти відповідає вирішенню стратегічних завдань спортивних



державних та приватних установ з урахуванням потреб і викликів 

ринку сьогодення.

Проведений аналіз освітньо-професійної програми «Фізична культура і 

спорт» свідчить, що вона відповідає орієнтації та основному фокусу підготовки 

здобувачів вищої освіти за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт та 

спрямована на забезпечення програмних результатів навчання, які відповідають 

запитам роботодавців регіону.
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